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三角函数练习15  正弦函数、余弦函数的图像和性质1
1.函数y＝
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2.函数f(x)＝lg(sinx+
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B.偶函数

C.既是奇函数又是偶函数




D.不具有奇偶性

3.函数y＝4sin(2x+
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A.关于原点对称






B.关于直线x＝
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C.关于y轴对称






D.关于直线x＝
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4.函数f(x)＝2sinx(sinx-cosx)的单调递减区间为(    )

A.［2kπ+π,2kπ+2π］




B.［kπ+
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D.［kπ+
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5.函数y＝
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6.下列函数中，值域不是［0，1］的是(    )

A.y＝｜sinx｜




B.y＝
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C.y＝
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D.y＝
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7.在锐角三角形ABC中，下列不等式成立的是(    )

A.sinA＜cosB




B.sinC＜cosA

C.sinA＜cosB




D.sinB＞sinC

8.函数y＝lgsinx+
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A.(-4，-π)





B.(0，π)

C.(-4，-π)∪(0，π)


D.(-4，-π)∪［0,π］

9.函数y＝log
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A.［kπ+
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B.［kπ+
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C.［kπ,kπ+
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D.［kπ-
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10.下列函数中，哪一个函数既是区间(0，
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)上的增函数，又是以π为周期的偶函数(    )

A.y＝｜sinx｜
B.y＝sin｜x｜
C.y＝cos2x

D.y＝lgsin2x

二、填空题

11.函数y＝(sinx+a)(cosx+a)的最大值为             ，最小值为             .(其中0＜a≤
[image: image37.wmf]2
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12.当y＝2cosx-3sinx取得最大值时，tanx＝             .

13.已知3sin2α-cos2β＝3,α,β∈(0,π),则α＝           ，β＝             .

14.若｜logcosαsinα｜＞｜logsinαcosα｜(α为锐角)，则α的取值范围是           .

15.已知f(x)＝asinx+bx5+4(a,b∈R)，f(lglog310)＝5，则f(lglg3)＝             .

16.已知锐角α，β且α+β∈(0，
[image: image38.wmf]2
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)，a＝cosα+cosβ,b＝sinα+sinβ,c＝sin(α+β)，则a、b、c的大小关系是             .

三、解答题

17.求函数y＝(
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的单调区间.

18.已知sinθ＝
[image: image41.wmf]5

3

+

-

m

m

,cosθ＝
[image: image42.wmf]5

2

4

+

-

m

m

，且θ所在的象限中sinθ，cosθ都是减函数，试确定m的值，并求出tan2θ的值.

19.函数y＝Asin(ωx+φ)(A＞0,ω＞0)在x∈(0，7π)内取到一个最大值和一个最小值，且当x＝π时，y有最大值3，当x＝6π时，y有最小值-3.

(1)求此函数解析式；

(2)是否存在实数ω，满足Asin(ω
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 +φ)?若存在，求出m.若不存在，说明理由.

参考答案
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三、17.解：令u＝sin2x＞0

当2kπ＜2x≤2kπ+
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18.解：∵sin2θ+cos2θ＝1  ∴(
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19.解：(1)∵A＝3  
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